
 
 

30.03.2023р. 
Конспект заняття  

Дитина у світі культури. 
Літературна скринька.  

Малювання. 
«Вийди, вийди, сонечко» 

 
Мета: формувати поняття дітей 

про явища в природі - сонце, сонячне 
проміння; учити дітей малювати сонце 
з промінчиками, починаючи з кола, а 
закінчуючи прямими лініями, 
продовжувати розвивати моторику рук дітей у малюванні; формувати вміння 
композиційно рівномірно розміщувати зображення на аркуші  паперу; 
розвивати творчі здібності, вміння створювати сюжетно- ігровий задум; 
виховувати зосередженість, акуратність, бажання доводити розпочату справу 
до кінця; викликати цікавість до малювання та бажання малювати. 

Матеріал : аркуш білого паперу,  жовта фарба, пензлик, серветки вологі 
та сухі. 

ХІД ЗАНЯТТЯ 
І. Організаційний момент  
Що це за гість, що наповнив нашу кімнату приємним світлом? 
- Підійдіть до вікна, привітайтеся з сонечком закличкою «Сонечко» . 
Вийди, вийди, сонечко,  
На дідове полечко, 
На бабине зіллячко, 
На наше подвір'ячко. 
На весняні квіточки,  
На маленькі діточки.  
Простягніть долоньки до сонячних промінчиків, та стисніть їх кілька 

разів. Чи стали ваші долоньки теплими? Це вони привіталися з сонечком і 
стали схожими на його промінчики. 

Психогімнастика «Я - сонечко!» 
 Я - сонечко, сплю, прокидаюся, умиваюся, повільно підіймаюся, 

потягаюся; розчісую свої промені та дарую всім на землі тепло.  
Діти присідають навпочіпки, повільно піднімаються, імітують умивання, 

причісування, описують навколо себе велике коло - сонце.  
 



Прослуховування загадок про сонечко, місяць зорі 
https://www.youtube.com/watch?v=-Yw_tO3kgXU  
 
Прослуховування вірша  про сонце 

Дружить лис з великим лісом , 
Лебідь дружить з плесом чистим.  
Чайки дружать із морями, 
Весни - з першими квітками. 
А із сонцем кожен дружить, 
Бо його всі люблять дуже: 
І дорослі, і малята - 
В сонця друзів скрізь багато. 
(В. Куханлашвілі) 
 - Про що йдеться у вірші? 
- З ким дружить лис?  
- А чайки з ким дружать? Весна з ким дружить? 
- Хто дружить із сонцем?  
- А вам подобається дружити з сонечком? Чому? 

Фізкультхвилинка.   
https://www.youtube.com/watch?v=6y2d6tzWZAg  

Продуктивна діяльність 
-Давайте, будемо спостерігати за тим, як малювати сонечко. 

Відео як намалювати сонечко 
https://www.youtube.com/watch?v=id0xW4DqslE  
Для цього, вмокаємо пензлик у фарбу, ставимо крапку і від неї починаємо 

по кругу водити пензликом, далі домальовуємо промінчики, від середини 
круга. 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=-Yw_tO3kgXU
https://www.youtube.com/watch?v=6y2d6tzWZAg
https://www.youtube.com/watch?v=id0xW4DqslE


Підготуймо наші пальчики до роботи.  
Пальчикова гра 
https://www.youtube.com/watch?v=dcy5bzJTIPc  
Повторення правил поведінки з фарбами і малювання. 

Виконання роботи. 
Підсумок 

Дякуємо дітям за  працю, бажаємо щоб вони дружили із сонечком і росли 
здоровими.  

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=dcy5bzJTIPc

